



Педагогическое кредо

Учение-это изучение правил, практика-это изучение исключений.

Жизненное кредо

Все мелочи пройдут-запомнятся основы,

И будут наши дни прекрасны и легки.

<u>Общий педагогический стаж</u>
<u>5 лет.</u>

Эссе «Почему я выбрала профессию воспитатель?»

«Почему я выбрала профессию педагога дошкольного образования?» Я задавала этот вопрос себе много раз. И всегда ответ был один — потому что это «моё».

К. Вебер сказал: «Воспитателем, как и художником, нужно родиться».

Быть воспитателем – это призвание. Это значит хотеть и уметь снова и снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать вместе с ним.

Быть воспитателем — это ответственность. Это значит видеть неповторимость каждого ребенка, осознавать, что в ваших руках его жизнь и его душа, беречь их и стараться делать все, чтобы его детство было содержательным и радостным, потому что от того, как пройдет детство человека, зависит вся его дальнейшая взрослая жизнь.

Быть воспитателем — это радость. Это значит видеть, как растет малыш, как с каждым годом он все больше может понять и сделать, ощущать его привязанность и доверие, и отдавать ему бескорыстно свою любовь.

Я воспитатель, и горжусь этим, ведь жизнь свою посвящаю детям.

Выбранная мною профессия, заставляет меня все время двигаться вперёд, искать и находить что-то новое, развивать свои творческие способности, даёт возможность окунуться в атмосферу счастливого детства.

Я очень люблю свою работу, и считаю профессию воспитателя лучшей для женщины. Ведь главное качество женщины — материнство. И я по-матерински стараюсь окружать детей заботой лаской и вниманием. В ответ от детей получаю новый заряд позитива, творчества, массу положительных эмоций. Рядом с детьми ощущаешь себя всегда молодой, живой и энергичной.

Мне нравится каждый день общаться с детьми. Видеть в этом радость и удовлетворение. Думать о них. Радоваться успехам. И просто любить.

Огромное удовольствие знакомиться совсем маленькими воспитанниками. С первых дней посещения детского сада, участвовать в их жизни.

Обучать различным навыкам: как держать ложку, учить самостоятельно кушать, мыть руки, надевать колготки, застегивать пуговицы, разговаривать, общаться со сверстниками. Затем наблюдать как они растут, как меняются их интересы.

Также необходимо наладить контакт с родителями, заинтересовать родителей своими идеям, грамотным подходом, ведь педагоги и родители делают одно общее дело - воспитывают детей.

Быть воспитателем в современных условиях весьма сложно и ответственно, эта профессия требует терпения и выдержки, но, одновременно с этим, она очень интересная и многогранная.

Образование:

Среднее-профессиональное, Квалификация Учитель начальных классов с дополнительной специализацией «Математика».





Дополнительное профессиональное образование:

Удостоверение о повышении квалификации, по дополнительной профессиональной программе: «Педагогика и методика дошкольного образования».

В Муниципальном дошкольном образовательном учреждении детского сада №1 «Хазна» с.Хангиш-Юрт работаю с 2021 года.

В своей работе я считаю что
Воспитатель детского
образовательного
учреждения-это даже не
профессия, а настоящее

призвание.





Считаю, что дети-это счастье и радость.

Это смысл жизни, ради чего стоит жить.





Для меня воспитатель-это прежде всего человек, который с любовью, пониманием передает частичку своих чувств, знаний, умений, жизненного опыта тем, кого он обучает.











А также не менее важный қачественный уровень подготовки воспитанников. Участие в жизнедеятельности детского сада. Результат- грамоты. И қонечно же опыт.





